

అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ కు వెళ్లారా...

ప్రాణాలు గోవిందా



- ▶ పసివాడి ప్రాణం తీసిన డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం
- ▶ శోక సంద్రంలో కుటుంబ సభ్యులు
- ▶ వికటించిన కాం క్లియర్ ఇంప్లాంట్ సర్జరీ
- ▶ మూడేళ్ల చిన్నారి మృతి
- ▶ రెండు నెలల క్రితం ఆపరేషన్ వికటించి గల్లినీ మృతి
- ▶ పేదలను ఆరోగ్యశ్రీ పేరుతో. హాస్పిటల్లో చేర్చుకొని లక్షల వసూళ్లు
- ▶ స్వందించని వల్కాడు జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారులు



వల్కాడు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్యబ్యూరో ఆరోగ్యశ్రీ పేరుతో నరసరావుపేటలోని అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ పేద ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతోంది. చెముడు ఉందని ఒక బాలుడిని అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ కు తీసుకువెళ్లే ఆ బాలుడి ప్రాణాలు నిలువునా తీశారు. ఆరోగ్యశ్రీ కింద

ప్రభుత్వం ఆ పేద చిన్నారికి సుమారు రూ.1.50 లక్షలు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన అదనపు డబ్బుల కోసం వేధించి ఇబ్బందులకు గురిచేశారు. చివరికి ఆ పసివాడి ప్రాణాన్ని అనంత వాయువుల్లో కలిపారు. ఇలాంటి సంఘటనలు గతంలో అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్లో జరిగాయి స్థానిక ప్రజలు

ఆరోపిస్తున్నారు. వైద్యంలో తేడా వస్తే బాధితులు ప్రశ్నిస్తే ఈ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం బెదిరింపులకు కూడా పాల్పడుతోంది. సోమవారం ఓ చిన్నారి ప్రాణం హాస్పిటల్లో పోవడంతో ఆ పసివాడి బంధువుల గుండె తల్లిడిల్లి పోతుంది. చెవులు వినపడటం మిగతా 3వ పేజీలో



రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు మహిళలు మృతి

నారాకోడూరు-బుడంపాడు జిబిసి రోడ్డుపై ఆటోను ఆర్టీసీ బస్సు ఢీ మ్రుతులు సుద్దపల్లి వాసులుగా గుర్తింపు

గుంటూరు క్రైమ్, మేజర్ స్టూన్ : మహిళా కూలీలు వెళుతున్న ఆటో జి బి సి రోడ్డుపై నారాకోడూరు- బుడంపాడు మధ్య ప్రమాదానికి ఈ ప్రమాదంలో రోడ్డు ముగ్గురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఈ ముగ్గురు చేబ్రోలు మండలం శుద్ధపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహిళలుగా గుర్తించారు. సోమవారం తెల్లవారుజామున ఈ ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. వేగంగా వస్తున్న గుంటూరు తెనాలి పల్లె వెలుగు బస్సు ఢీకొనడంతో ముగ్గురు మృత్యువాత పడ్డారు. మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వీరికి మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం గుంటూరు ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. మృతుల్లో శుద్ధపల్లి గ్రామానికి చెందిన అల్లం అరుణ, తోట సీతారావమ్మ, కుర్రా నాంచారమ్మ

ఉన్నారు. చేబ్రోలు, మండలం శుద్ధపల్లి గ్రామానికి చెందిన వలస కూలీలు సోమవారం తెల్లవారుజామున బుడంపాడు వద్ద మిరపకాయలు పనికి వెళ్తున్నప్పుడు ఈ ప్రమాదం జరిగింది ఆటోలో సుమారు పదిమంది మహిళా కూలీలు ప్రయాణం చేస్తున్నారని ప్రత్యక్ష సాక్షులు చెబుతున్నారు మృతులను గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పోలీసులు తరలించారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన చికిత్స కోసం గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాద సంఘటన తెలిసిన వెంటనే పొన్నూరు శాసనసభ్యులు ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లి మృతదేహాలను పరిశీలించి, క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని

మిగతా 3వ పేజీలో

గ్రీన్ గ్రేస్ అపార్ట్ మెంట్ నిర్మాణ పనుల నిలిపివేత

టౌన్ ప్లానింగ్ నిర్లక్ష్యంపై ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో కమిటీ గ్రీన్ గ్రేస్ అపార్ట్ మెంట్ పై చట్టపరమైన చర్యలు - నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ స్టూన్ :

గుంటూరు నగరంలోని గ్రీన్ గ్రేస్ అపార్ట్ మెంట్ నిర్మాణ పనుల నిలిపివేత ఉత్తర్వులు ఇచ్చినప్పటికీ తదుపరి నిర్మాణ పనులు చేయడం, నగర పాలక సంస్థ పట్టణ ప్రణాళిక అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపం తదితర అంశాల పై నగర పాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ చల్లా ఓబులేను ఆధ్వర్యంలో ఉన్నత స్థాయి అధికారుల కమిటీ ఏర్పాటు చేశామని, సదరు అపార్ట్ మెంట్ కు పూర్తి స్థాయి అధికారిక అనుమతులు లేవన్నారు. కమిటీ నివేదిక మేరకు తదుపరి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు సోమవారం మిగతా 3వ పేజీలో



పేద ప్రజలకు నివేళన స్థలాలు మంజూరు చేయాలి

దుగ్గిరాల, మేజర్ సూర్య

దుగ్గిరాల మండల పరిధిలోని చిలువూరు గ్రామంలో నివసిస్తున్న పేద ప్రజలకు నివేళన స్థలాలు మంజూరు చేయాలని, మాదిగ పల్లె స్వశాసన వాటికను అగ్రవర్గాలు ఆక్రమించుకున్నారని వెంటనే తొలగించాలని సోమవారం చిలువూరు నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో దుగ్గిరాల తాసిల్దార్ ఐసునీతకు వినతి పత్రం అందజేశారు. పేద ప్రజలకు సొంత ఇల్లు లేకపోవడం వలన తీవ్ర వేదన కు గురవుతున్నారని సత్వరమే ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేసి శాశ్వత భవనాలు నిర్మించి ఇవ్వాలని చిలువూరు నాగరాజు అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో అర్జులైన పేదలకు తీరని అన్యాయం జరిగిందని, అర్జులైన పేద ప్రజలకు చిలువూరు గ్రామంలో కాకుండా ఐదు కిలోమీటర్ల దూరంలో స్థలాలు మంజూరు చేశారని, వాటిని పేదలు తిరస్కరించారన్నారు.



గ్రామంలోని పేదలందరికీ గ్రామంలో స్థలాలు మంజూరు చేయాలని విజయ్ కుమార్ నాగరాజు తో పాటు పలువురు మహిళలు పాల్గొని వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు.

క్యాన్సర్ పై అవగాహన సదస్సు

- హిందూ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎం.వి.నాగభూషణం

గుంటూరు సిటీ మేజర్ సూర్య :

అమరావతి రోడ్డులో గల హిందూ ఫార్మసీ కళాశాల, ఒమేగా హాస్పిటల్ వారు సంయుక్తంగా ఈ నెల 19వ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు రొమ్ము, గర్భాశయ క్యాన్సర్ల ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం.వి.నాగభూషణం సోమవారం ఓక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఒమేగా హాస్పిటల్ మెడికల్ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ నాగ కిషోర్, కన్సల్టెంట్ మెడికల్ ఆంకాలజీ డాక్టర్ హనీష్ పోలవరపు లు వివిధ పరీక్షలు నిర్వహించి క్యాన్సర్ నివారణ, చికిత్సపై అవగాహన తెలియజేయునున్నట్లు తెలిపారు. 35 సంవత్సరాలు పైబడిన స్త్రీలందరూ ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా ప్రిన్సిపల్ ఎం.వి.నాగభూషణం పేర్కొన్నారు.

నిత్యం అన్నదాన పథకానికి విరాళం



పెదకాకాని, మేజర్ సూర్య:

శ్రీ మల్లేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో జరిగిన నిత్య అన్నదాన పథకానికి నూతన గ్రామానికి చెందిన బొల్లా సాంబిరెడ్డిసామి రెడ్డి, భార్య విజయలక్ష్మి దంపతులు సోమవారం రూ.51,116 విరాళం అందించినట్లు ఆలయ ఉప కమిషనర్ గోగినేని లీలా కుమార్ తెలిపారు. ఆలయ అభివృద్ధికి, నిత్య అన్నదాన పథకములకు భక్తుల విరివిగా విరాళములను సమర్పించి ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించవలసిందిగా మిత్రులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దాతలకు ప్రత్యేక దర్శనం, వేద ఆశీర్వాదనం చేయించి శ్రీ స్వామి వారి శాశ్వతంతో సత్కరించి చిత్రపటం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఫార్మర్ రిజిస్ట్రేషన్ నమోదు చేసుకోండి



నూజెండ్ల మేజర్ సూర్య:

ఫార్మర్ రిజిస్ట్రీలో నమోదు చేసుకున్న రైతులందరికీ 11 అంకెల విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య (యూనిక్ ఐడి నెం) ఇస్తున్నట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి సుగుణా బేగం తెలిపారు. 2025-26 నుంచి పీఎం కిసాన్, అన్నదాత-సుఖీభవ, వడ్డీలేని పంట రుణాలు, ఇన్సూరెన్స్ సబ్సిడీ, సూక్ష్మ సేద్య పరికరాలు, ఇతర రాయితీ పథకాలు రైతు సోదరులు పొందాలంటే ఈ యూనిక్ ఐడి నెం ప్రామాణికంగా పరిగణించబడుతున్నదని చెప్పారు. సొంత భూమి కలిగిన ప్రతి రైతు మీ యొక్క గ్రామంలో రైతు సేవా కేంద్రాలలో గ్రామ వ్యవసాయ ఉద్యాన సహాయకులును సంప్రదించి, ఆధార్, పట్టాదారు పాసుపుస్తకం, ఆధార్ అనుసంధాన మైన మొబైల్ నెం తీసుకెళ్లి, ఫార్మర్ రిజిస్ట్రీ పోర్టల్ వివరాలు నమోదు చేసుకుంటే 11 అంకెల విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య పొందవచ్చన్నారు.

విజయవాడకు కదిలిన జన సైన్యం



వినుకొండ మేజర్ సూర్య:

జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ ఎంజి రోడ్డులోని శేష సాయి కళ్యాణ మండపంలో జరుగుతున్న పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ సమావేశం కార్యక్రమానికి వినుకొండ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త కొంజేటి నాగ శ్రీను రాయల్ ఆధ్వర్యంలో వినుకొండ నుంచి విజయవాడ కి పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ కార్యక్రమానికి భారీ గా బయలుదేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు గ్రామ అధ్యక్షులు మరియు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ప్లాతంతో భవన నిర్మాణ కార్మికుడు మృతి

తెనాలి, మేజర్ సూర్య

భవన నిర్మాణ పనులు చేస్తూ విద్యుత్ప్లాతానికి గురై కేసన గోపి అనే తాపీ మేస్త్రి మృతిచెందిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే మండల కేంద్రమైన కొల్లిపర గ్రామం నుండి తెనాలి వచ్చి భవన నిర్మాణ పనులు చేసే గోపి తన పనిలో భాగంగా సోమవారం రజకచెరువు

వద్దనున్న బలమ్మ పార్కు ఎదుట భవన నిర్మాణ పనులలో భాగంగా పరందా కడుతున్నాడు. పరందాకు కట్టే బాదు హైటెనెక్షన్ విద్యుత్ వైరుకు తగలడంతో ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. విద్యుత్ డాశానికి గోపి అక్కడికక్కడే మృత్యువాత పడ్డాడు. విషయం తెలుసుకున్న, టుటోన్ సి ఐ రాములునాయక్ సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. కాగా మృతుడు గోపికి భార్య, ఇద్దరు ఆడపిల్లలున్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన గురజాల శాసనసభ్యులు యరపతినేని శ్రీనివాసరావు...

పిడుగురాళ్ల మేజర్ సూర్య:

పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు అయినటువంటి యరగాని హనుమంతురావు కుమార్తె వివాహ మహోత్సవం కార్యక్రమం మాచర్ల పట్టణంలోని నరిశెట్టి కళ్యాణ మండపం నందు 15-02-2025 తారీఖున వివాహం జరిగించినారు. అయితే

నూతన వధూవరులు అయినటువంటి వరుడు కాశీ ని,వధువు స్నేహా శ్రావ్యను గురజాల శాసనసభ్యులు యరపతినేని శ్రీనివాసరావు పిడుగురాళ్ల పట్టణంలోని షిరిడి సాయిబాబా గుడి ఎదురు బజారులో గల వారి స్వగృహానికి వచ్చి ఆశీర్వాదించి, ఆశీస్సులను, అందించారు.

పట్టణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు యడవల్లి ఏడు కొండలు, పిడుగురాళ్ల పట్టణ గౌడ్ సంఘం నాయకులు యడవల్లి సాంబశివరావు, చిలకా శేఖర్ బాబు, తో పాటు పలువురు తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి, పార్టీ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది



ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి. చైర్మన్ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పూలుకూరి కాంతారావు, పల్నాడు జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ అమీర్ అలీ, పల్నాడు జిల్లా జనసేన పార్టీ జాయింట్ సెక్రెటరీ దూడేకుల ఖాసీం, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వడ్డవల్లి సర్వేశ్వరరావు, పిడుగురాళ్ల పట్టణ TNTUC అధ్యక్షులు యరగాని వెంకట్ (లడ్డు), మాచవరం మండలం కన్వీనర్ బడి గుంచల వెంకటేశ్వర్లు, పిడుగురాళ్ల



జీవో 423 రద్దు చేసి గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం ఉద్యోగులకు గౌరవం పెంచేలా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి

మంత్రికి గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ లు సంఘాల వినతి

గుంటూరు, రూరల్ మేజర్ స్టూన్ :

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం డిపార్ట్మెంట్ వారి ఆద్యక్షంలో గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం శాఖ గౌరవ మంత్రి డోలా బాల వీరాంజనేయ స్వామి, గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం శాఖ సెక్రటరీ కాటమనేని భాస్కర్ ఐఎఎస్, డైరెక్టర్ శివ ప్రసాద్ ఐఎఎస్ అధ్యక్షతన జరుగుతున్న సమావేశంలో గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం వ్యవస్థ రేషనలైజేషన్ గురించి చర్చ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో గ్రామ వార్డ్ సచివాలయం ఉద్యోగుల అసోసియేషన్లు సంఘాలు ప్రతినిధులు తో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. సంఘం అధ్యక్షుడు రాజకుమార్ మరియు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఈ సమావేశంకి హాజరు కావడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అజిత్ మాట్లాడుతూ వార్డ్ ఎన్నికలకు కార్యదర్శులు సు.జి.ఓ 423 ద్వారా పూర్తిగా సచివాలయం వ్యవస్థ నుండి సెవరేట్ చేసి అర్బన్ లోకల్ బాడీ లలో పారిశుధ్య కార్మికులు పని చేశారు అమలు పరచటం మరియు మునిసిపాలిటీ సానిటరీ మేస్ట్రీ విధులు చేయించుట వలన వార్డ్ ఎన్నికలకు కార్యదర్శులు తీవ్ర మనోభావంకి గురిఅవుతూ ఆత్మ గౌరవం కోల్పోవటం జరుగుతుంది తక్షణమే ఈ జీవో 423 రద్దు చేయాలని, వార్డ్ సచివాలయం కార్యాలయం నుండి ఆఫీస్ పనిచేసే లలో తోటి వార్డ్ సచివాలయం ఉద్యోగులు తో కలిసి ప్రజలకు సేవలు అందించేవిధంగా ఏర్పాటు చేయాలి అని, లైన్ డిపార్ట్మెంట్ లు పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్, పబ్లిక్ హెల్త్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్, ఫార్మేషన్ ఎన్నికలకు డిపార్ట్మెంట్, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్



లు గా, బర్డ్ డెత్ సబ్ రిజిస్ట్రార్లుగా, మ్యారేజ్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ లు గా, ఎన్నికలకు ఇంజనీర్లుగా ఇతర వివిధ రకాల ప్రభుత్వ శాఖల లోకి తీసుకొని మెర్ట్ చేయాలి అని, విద్యా అర్హతలు, సాంకేతిక అర్హతలు ఆధారంగా వార్డ్ సచివాలయం ఎన్నికలకు కార్యదర్శులు సేవలు సమర్థవంతంగా వినియోగించు కోవాలి అని కోరటం జరిగింది. దానిపై మంత్రి స్పందిస్తూ సీనియర్ అధికారులు కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్ని సమస్యలు పరిశీలించి పరిష్కార మార్గాలు ఏర్పాటు చేస్తాము అని సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ సానిటేషన్ ఎన్నికలకు కార్యదర్శులు అసోసియేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ 166/2020 రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బుల్లియ్య, జనరల్ సెక్రటరీ బండారు శ్రీనివాసరావు, ట్రెజరరు దుర్గారావు, మరియు రాష్ట్ర నాయకులు హైదరుతు పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి కరాటే పోటీల్లో సత్తా చాటిన సత్తెనపల్లి విద్యార్థులు

గుంటూరు, రూరల్ మేజర్ :

జాతీయస్థాయి కరాటే పోటీలు బాపట్ల జిల్లా, అద్దంకి లోని గీతా మందిర్లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ పోటీలను ఆర్ బి డ్రాగన్స్ చుట్టూ ఖాన్ సంస్థ వారు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు ఆర్ బి డ్రాగన్స్ అగ్రనైజర్ పి. రాంబాబు బ్లాక్ బెల్ట్ సెమెంట్ డాన్, సీనియర్ కరాటే మాస్టర్ జి.సాయిరామ్ బ్లాక్ బెల్ట్ ఫిఫ్ట్ డాన్ రెఫర్రేగా వ్యవహరించారు. ఈ పోటీలలో సత్తెనపల్లి మార్కెట్ యార్డ్ నందు మూడు సంవత్సరాలుగా కోచ్ రవి శిక్షణలో ట్రైనింగ్ పొందుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు వివిధ రంగాలలో పాల్గొని విజయం సాధించారు. బాలికల విభాగంలో సందేపోగు లికిత, కె.అశ్విత, ఎస్.ధనశ్రీ, జి.మాన్విత, యు.యాషి మొదటి బహుమతులు సాధించారు. ఎం.మంజు మహి, యు.ఖ్యాతి, జె.జోషిత రెండవ బహుమతులు సాధించారు. అలాగే బాలురలో ఏ. మోనో హర్షిత్, ఎం.సాయి కిరణ్, ఎస్. సోము షణ్ముక్, ఏం.సాయి ప్రణవ్, జి.సాత్విక్ మొదటి బహుమతులు సాధించారు. ఆర్.గణేష్, జి.సాత్విక్ రెండవ బహుమతులు సాధించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులను సత్తెనపల్లి పట్టణపు బోర్డు బ్రహ్మయ్య అభినందించారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి సిబి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఆటలతో పాటు చదువు కూడా ముఖ్యమని కాబట్టి ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి చదువును, ఆటలను రెండు కళ్ళులాగా సమానంగా చూడాలని కోరారు. దీనివలన భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు మరింత ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై.పవన్ కుమార్, ఏఎస్ఐ పసుపులేటి సుబ్బారావు, బండారు గౌతం, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



అన్నీ ఉన్నా... అల్లుడి నోట్లో శని....



పెదకాకాని, మేజర్ స్టూన్ :-

అన్నీ ఉన్నా.. అల్లుడి నోట్లో శని అన్న చందాన... వెనిగండ్ల గ్రామ పంచాయతీ ఉంది. పంచాయతీలో సుమారు రూ.1కోటి, 70 లక్షలు నిధులు ఉన్నా అభివృద్ధికి నోచుకోలేదు. గ్రామంలో శివారు కాలనీలైన ఎస్సీ, ఎస్టీ కాలనీలలో డ్రైనేజీ, పారిశుధ్యం ఘనంగా ఉంది. కొద్దిపాటి వర్షానికి డ్రైనేజీలు పొంగి, పొద్ది రోడ్ల పైన, ఇళ్లలోకి మురుగునీరు వస్తున్నా పట్టించుకునే నాధుడి కరువయ్యారు. గతంలో సిమెంట్ రోడ్లు పనులు చేసిన కాంట్రాక్టులకి డబ్బులు చెల్లించకపోవడంతో కొత్తగా పనులు చేయడానికి కాంట్రాక్టర్లు ఎవరు ముందుకు రావడం లేదు. దీంతో పంచాయతీలో నిధులు కదలకుండా అట్లానే ఉన్నాయి. గ్రామంలో సర్పంచి వార్డు మెంబర్లు, సర్పంచ్ రెండు వర్గాలుగా విడిపోయి గ్రామ అభివృద్ధికి ఆటంకం కలుగుతుంది. గ్రామంలో ఏ పని చేయాలన్నా ఒకరికి ఒకరు అడ్డుకోవడంతో ఎక్కడ పనులు అక్కడే ఉండిపోయాయి. చివరికి బ్లీచింగ్ గాని, పాంకింగ్ చేయటం మర్చిపోయారు. గ్రామంలో అంత నిధులు ఉన్నా గ్రామాభివృద్ధికి నోచుకోలేదని గ్రామంలో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. గ్రామంలో పనులు ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అన్న చందాన అభివృద్ధి అమడ దూరంలో ఆగిపోయింది. మంచినీటి సమస్య తీవ్రంగా మారింది. పైపులు రిపేర్ల సాకుతో రెండు మూడు రోజులకు ఒకసారి నీటిని వదులుతున్నారని వారు విచారణ రక్తం చేశారు. శివారు కాలనీలో పారిశుధ్యం, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, అధ్యానంగా ఉండి మురుగునీటిలో దోమలు దోమల చేరి అనేక వ్యాధులు వచ్చిన సందర్భం లేకపోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు పంచాయతీలో ఉన్న నిధులతో రామాభివృద్ధి చేయాలని ప్రజల కోరుతున్నారు.

కాజ టోల్ ప్లాజాను తొలగించాలి

ప్రయాణికుల సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నపనేని నాగేశ్వరావు

మంగళగిరి, మేజర్ స్టూన్: కాజ టోల్ ప్లాజా వద్ద అధికంగా టోల్ శ్రీ వసూలు చేయటాన్ని ప్రయాణికుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ బాల వెంకట్రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నపనేని నాగేశ్వరావు ప్రశ్నించారు. సోమవారం మంగళగిరి ప్రైవేట్ క్లబ్ లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నపనేని నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ కాజ టోల్ ప్లాజా వల్ల అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని, గతంలో అనేక పోరాటాలు చేశామన్నారు.



రోడ్డు పనులు చేయకుండానే కర్నూలు జిల్లా కి చెందిన సాయి ఎంటర్ప్రైజెస్ కు కాంట్రాక్ట్ ఇచ్చారని, అయితే వారు వెంటనే టోల్ ఛార్జ్ పెంచటం సరికాదన్నారు. టోల్ ఫీజు పెంచడం వల్ల విజయవాడ, గుంటూరు పరిధిలో టోల్ పే వాహనదారులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిబంధన మేరకు 79 కిలోమీటర్ల దూరంలో టోల్ ప్లాజా ఉండకూడదని, దీనిపై లాఠీ ఓనర్స్ దేనికి మోసం అని ప్రశ్నించారు. గతంలో రూ. 150 ఉండే నెలవారీ టోల్ పాస్ మంగళగిరి వాహనాలకు ప్రస్తుతం రూ. 340 రూపాయలు

చేశారని దీనిపై తాము ఖచ్చితంగా పోరాటం చేస్తామన్నారు. గుంటూరు- విజయవాడ మధ్యలో టోల్ గేట్ తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. అభివృద్ధి చెందిన మంగళగిరిలో హైకోర్టుకు సంబంధించిన లాయర్లు ఎవరైనా ఈ విషయంపై పిటిషన్ వేయాలని కోరారు. రోడ్డు మరమ్మతులు చేయకుండా టోల్ శ్రీ వసూలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వాహనదారుల నుండి రోడ్ టాక్సు లు, పెట్రోల్ పై టాక్సు లు వసూలు చేస్తున్నారని దీనిపై ప్రయాణికుల సంక్షేమ సంఘం తరఫున న్యాయపోరాటం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని నాగేశ్వరావు తెలిపారు.

కెవెల్ యు లో జాతీయ స్థాయి చిత్రమేళా

తాడేపల్లి, మేజర్ స్టూన్:

వడ్డేశ్వరం కెవెల్ డీమ్డ్ యూనివర్సిటీ స్టూడెంట్ ఆక్టివిటీ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలోని ఫిల్మ్ టెక్నాలజీ క్లబ్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన చిత్రమేళా కు విశేష స్పందన లభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ విశ్వవిద్యాలయాలకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొని వారు రూపొందించిన షార్ట్ ఫిలిమ్స్, లఘు చిత్రాలు, ఫోటోగ్రఫీ, రీల్స్ తయారీ తదితర పోటీలలో పాల్గొని తమ సృజనాత్మకతను, అత్యుత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిభావంతులైన జట్లు పోటీ పడ్డాయి. ముఖ్య అతిథిగా తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కళ్యాణ్ కడ్డాల విచ్చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. డైరెక్టర్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ రాబోయే రోజుల్లో చిత్ర పరిశ్రమలో మంచి భవిష్యత్తు ఉందన్నారు. ఎవరికైతే చిత్ర పరిశ్రమపై ఇష్టం, అభిరుచి ఉందో వారు సినీ రంగంలోకి రావడానికి చాలా అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. అందుకు తన వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలియజేశారు. చిత్రనిర్మాణంపై కూడా విద్యార్థులు తమ అభిరుచిని కొనసాగించాలని విద్యార్థులను ప్రోత్సహించారు. స్టూడెంట్ యాక్టివిటీ సెంటర్ డైరెక్టర్ పి. సాయి విజయ్ మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో విద్యార్థులకు చిత్ర పరిశ్రమలో మంచి అవకాశాలు లభిస్తున్నాయని నటీనటుల ఆసక్తి కలవారు ఆ దిశగా ప్రయత్నాలు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి విద్యార్థి వ్యవహారాల డీన్ ప్రొఫెసర్ కె. ఆర్. ఎస్. ప్రసాద్, విద్యార్థి



జాతీయ స్థాయి చిత్ర మేళా ను ప్రారంభిస్తున్న తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కళ్యాణ్, కెవెల్ యు సాక్ డైరెక్టర్ పి సాయి విజయ్ తదితరులు.

సలహాదారు ఖాన్ గారు, అసోసియేట్ డీన్ శ్రీధర్, పావనిల చేతుల మీదుగా బహుమతుల అందజేశారు. షార్ట్ ఫిల్మ్ విజేతలు మార్పు అనే అంశంపై న విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు ప్రథమ బహుమతిని గెలుచుకోగా, ద్వితీయ బహుమతిని కెవెల్ విశ్వవిద్యాలయం (ఇచ్చా దారి), తృతీయ బహుమతిని నిల్ తాడేపల్లిగూడెం (ది బైండ్) గెలుచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రొఫెసర్ శ్యాంసుందర్, ప్రొఫెసర్ రాజా, బికాస్ శర్మ, ఫిలిం టెక్నాలజీ క్లబ్ లీడ్ అమిష్ కుమార్, ఆర్యని విద్యార్థి నిర్వాహకులు గా వ్యవహరించారు. కార్యక్రమంలో వర్సిటీ ఇంచార్జి వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ కె.రాజశేఖరరావు, ప్రో వైస్ చాన్సలర్లు డాక్టర్ ఎవిఎస్.ప్రసాద్, విద్యార్థి సంక్షేమ విభాగం ఇంచార్జి డీన్ డాక్టర్ కెఆర్.ఎస్.ప్రసాద్, సాక్ డైరెక్టర్ పి సాయి విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా శివరాత్రి ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎస్సీ కంచి శ్రీనివాసరావు



రెంటుచింతల, మేజర్ స్టూన్:

శాంతియుత వాతావరణంలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్సీ కంచి శ్రీనివాసరావు అన్నారు సోమవారం రెంటుచింతల మండలం సత్రశాలలో మహాశివరాత్రి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్న సందర్భంగా భద్రతా ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ కంచి శ్రీనివాసరావు విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా శాంతి భద్రతలను నిరంతరం పోలీస్ శాఖ పర్యవేక్షణ చేస్తుందన్నారు నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు ఆలయ ప్రాముఖ్యతను అర్చకుల ద్వారా అడిగి తెలుసుకు న్నారు భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచు కొని ఏర్పాట్లు చేయాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఆయనతోపాటు గురజాల డిఎస్పీ జగదీష్ రెంటుచింతల ఎస్సీ తదితరులు ఉన్నారు

ప్రతి రైతు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలి- ఏవో రామమ్మ

మాచవరం, మేజర్ స్టూన్

మాచవరం మండలంలోని మాచవరం-1 రైతు సేవ కేంద్రంలో మండల వ్యవసాయ అధికారిని రైతు రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న పొలం ఉన్న ప్రతి రైతు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని, రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవడానికి పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం లేదా 1- బి, ఆధార్ కార్డు మరియు ఆధార్ కు లింక్ అయిన ఫోన్ తీసుకొని రైతు సేవ కేంద్రంలోని వ్యవసాయ సహాయకులను సంప్రదించాలని తెలియజేశారు. అదే విధంగా కంది కొనుగోలుకు కూడా రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది యం.కరుణ కుమారి యం. నరసయ్య మరియు గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



దాడి చేసిన వ్యక్తిపై మహిళా ఫిర్యాదు

నూజండ్ల మేజర్ స్టూన్:-

మండలంలోని పాత చెరుకుంపాలెం కు చెందిన బచ్చు నాగలక్ష్మి ఆమె భర్త కలిసి ఇంట్లో కిరాణా దుకాణం నిర్వహిస్తున్నారు. గ్రామానికి చెందిన రమణారెడ్డి అనే వ్యక్తి కిరాణా సరుకులు అప్పుగా ఇచ్చామని, వాటి తాలూకు

దబ్బులు చెల్లించాలని అడిగితే దబ్బులు ఇవ్వకుండా దాడి చేసి, అసభ్యకరంగా మాట్లాడడం నాగలక్ష్మి సోమవారం ఐనఓలు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఫిర్యాదు నేపథ్యంలో ఈ సంఘటన పై విచారణ చేపట్టామని పోలీసులు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల సమీక్షా సమావేశం పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు డా.అరవింద బాబు

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్:-

నరసరావుపేట నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యు యేట్ ఎన్నికల సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరసరావుపేట శాసన సభ్యులు డా.చదలవాడ అరవింద బాబు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డా" చదలవాడ అరవింద బాబు మాట్లాడుతూ కృష్ణ-గుంటూరు జిల్లాల ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల విధి విధాలను తెలియజేశారు టీడీపీ జనసేన బీజేపీ



కూటమి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజాను గెలిపించే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు క్షస్టర్ యూనిట్ బూత్ ఇంచార్జులు ప్రతి ఒక్క గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్ ను కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించాలని కోరారు 26వ తేదీ కోటప్పకొండ త్రికోటేశ్వరస్వామి తిరునాళ్లను 27వ తేదీ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను సమిష్టి కృషితో విజయవంతంగా జరుపుకుందామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నరసరావుపేట పరిశీలికులు మన్నవ మోహన్ కృష్ణ డాక్టర్ సెల్ లీగల్ సెల్ సభ్యులు క్షస్టర్ యూనిట్ బూత్ కన్వీనర్లు టీడీపీ జనసేన బీజేపీ కూటమి నేతలు కార్యకర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



నరసరావుపేటలో వైసీపీ నుండి టీడీపీలో చేరిన మాజీ సర్పంచ్

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్:-

నరసరావుపేట నియోజకవర్గం రొంపిచర్ల మండలం నల్లగార్లపాడు మాజీ సర్పంచ్ దేవరపల్లి అంజిరెడ్డి నరసరావుపేట నియోజకవర్గం కార్యాలయం నందు నరసరావుపేట శ్యాసనసభ్యులు డా"చదలవాడ అరవింద బాబు ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నుండి టీడీపీలోకి చేరారు వారిని వారితో ఉన్న కార్యకర్తలను పార్టీ కందుమా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే డా"చదలవాడ అరవింద బాబు ఈ కార్యక్రమంలో రొంపిచర్ల మండలం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చేరుకున్న పోలీసులు



తెనాలి, మేజర్ న్యూస్

ప్రమాదవశాత్తూ కాల్వలో జారిపడిన వ్యక్తిని రక్షించి తెనాలి ట్రాఫిక్ పోలీసులు మానవత్వం చాటుకున్నారు. మార్కెట్లో పండ్ల వ్యాపారం చేసే సుభాని అనే వ్యక్తి మూడు రోజుల క్రితం తెల్లవారుజామున మూత్రవిసర్జన చేస్తూ కళ్లుతిరిగి తూర్పు కాల్వలో పడిపోయాడు. దీంతో తలకు గాయమై సుహా కోల్పోయాడు. కాల్వలో వ్యర్థాలపై అతన్ని సోమవారం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది గమనించి తాక్ష సహాయంతో రక్షించారు. తెనాలి ట్రాఫిక్ పోలీసుల తీరును పలువురు ప్రజలు ప్రశంసించారు.

పట్టపగలే తురకపాలెంలో చోరీ

రూ 90వేలు నగదు.. ఐదు సవర్ల బంగారం అపహరణ

మాచవరం, మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని తురకపాలెం గ్రామంలో ఒక గృహంలో చోరీ జరిగింది. దీనికి సంబంధించి మాచవరం పోలీసులు కథనం మేరకు తురకపాలెం గ్రామానికి చెందిన షేక్ పెద్ద దర్యావలి కార్పొంటర్ పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఆదివారం ఉదయం పిడుగురాళ్ల వెళ్లాడు ఇంట్లో వారు పొలానికి వెళ్లారు. దర్యావలి పిడుగురాళ్ల నుంచి మధ్యాహ్నం తిరిగి వచ్చేసరికి ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి ఉండటాన్ని గమనించాడు. లోపలకు వెళ్లి చూడగా బీరువా పగలగొట్టి ఉండటానికి గమనించాడు. బీరువలో ఉన్న డబ్బులు బంగారం కనిపించలేదు. సుమారు 90000 నగదు, ఐదు సవర్ల బంగారం అపహరణకు గురైనట్లు గమనించి విషయాన్ని పోలీసులకు తెలిపారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకొని పరిసర ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. క్లౌస్ టీం సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి వేలిముద్రలు సేకరించింది. పెద్ద దరియా వారి ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్పీ సతీష్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ప్రశ్నించే గొంతు లేకపోతే పాలకులు నియంతలా తయారు అవుతారు

ప్రశ్నించే గొంతుక కె ఎస్ లక్ష్మణరావుకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వండి - ప్రజా సంఘాల ప్రచారం

గుంటూరు మేజర్ న్యూస్ :

ప్రశ్నించే గొంతు లేకపోతే పాలకులు నియంతలా తయారువు తారని ప్రశ్నించే గొంతు ఉంటే సామాన్యుల సమస్యలు చర్చకు వస్తాయని అందుకోసం ప్రజల వక్షాన నిలిచే పిడిఎఫ్ అభ్యర్థి కేసు లక్ష్మణరావును గెలిపించాలని ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో నగరంలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రజా పోరాటాల సందర్భంగా ప్రత్యక్షంగా ఉంటూ, శాసనమండలిలో సామాన్యుల గొంతు వినిపిస్తూ ఉన్నటువంటి కె.ఎస్.లక్ష్మణరావును గెలిపించాలని ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నగరంలో ప్రచార నిర్వహించారు. ఉద్యోగ, నిరుద్యోగ, కౌలు రైతు, రైతు, మైనార్టీ, మహిళ, కార్మిక సమస్యలపై అనేక ఉద్యమాల్లో ప్రత్యక్షంగా భాగస్వామ్యం కేఎస్ లక్ష్మణరావు అయ్యారని తెలిపారు. నగరంలో పాత గుంటూరు, గుజ్జనగుండ్ల, నల్లచెరువు, గోరంట్ల, సాయిబాబా రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో యం సూర్యారావు, యం భాస్కరయ్య, బి ముత్యాలరావు, కే శ్రీనివాసరావు, బి సుధాకిరణ్, కాశీం షహీద్, కాశీం వలి, ఏ నికల్సన్, ఇల్లూరి బాబురావు, కే గంగాధర్, ఎల్.అరుణ, జి రమణ, కే సుధీర్, కార్తీక్, టి శ్రీనివాస్, వై కృష్ణకాంత్, ఏ యశ్వంత్, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్చి 17 నుండి జరుగనున్న 10వ తరగతి పరీక్షలకు

సర్వం సిద్ధం చేయండి

పరీక్షా కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు చేయండి

పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద జిరాక్స్ సెంటర్లను మూసి వేయించండి - జిల్లా కలెక్టరు నాగలక్ష్మి

గుంటూరు మేజర్ న్యూస్:

గుంటూరులోని జిల్లా కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా అధికారులతో మార్చి 17 నుండి జరుగనున్న 10వ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణపై కలెక్టరు, జిల్లా మేజిస్ట్రేట్, గుంటూరు వారు సమావేశమును నిర్వహించారు. ఈ సమావేశములో జిల్లా కలెక్టరు నాగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం నందు ఫ్యాన్లు, విద్యుత్, మంచి నీరు, ఫర్నిచర్ తదితర సౌకర్యాములు కలిగియుండాలని అధికారులకు ఆదేశములు జారీచేశారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రము నందు సంబంధిత వైద్య సిబ్బంది ప్రథమ చికిత్సకీట్లు, ఓఆర్ ఎస్ మొదలైనవి వాటితో అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ విధించాలని సూచించారు. అలాగే పరీక్ష జరిగే దినాలలో జిరాక్స్ సెంటర్లను పరీక్షా కేంద్రముల వద్ద పరీక్షల సమయ ములలో మూసివేయించాలని సూచించారు. పిల్లలు పరీక్షలు రాయుటకు అనువుగా ఆయా దినాలలో ఎక్కువ అర్ధిసి బస్సుల ను నడపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మండల స్థాయి అధికారులను వారిని మండలములలోని పరీక్షా కేంద్రములను



ముందుగానే సందర్శించి ఏర్పాట్లను పరిశీలించా లని సూచించారు. పరీక్షా సిబ్బందిని ముందుగానే నియమించు కోవాలని ఎక్కడా ఎటువంటి కొరత లేకుండా చూసుకోవాలని తెలియజేశారు. చివరగా పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎటువంటి సంఘటనలు జరుగకుండా విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యం లేకుండా సువ్యూధావ వాతావరణంలో నిర్వహించా లని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యాక్రమములో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారి, ఇతర శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

కాశీ విశ్వేశ్వరుని ఆలయంలో లోకేష్ దంపతుల పూజలు

విశాలాక్షి అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పణ

మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్: పవిత్ర గంగానది ఒడ్డున కొలువై ఉన్న కాశీ విశ్వేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ సందర్శించారు. జ్యోతిర్లింగాల్లో ప్రసిద్ధిగాంచిన కాశీ విశ్వేశ్వరుని ఆలయంలో లోకేష్ దంపతులు భక్తిప్రపత్తులతో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు విశ్వనాధుని ఆలయ ప్రాశస్త్యాన్ని వివరించి, లోకేష్ దంపతులకు ఆశీర్వాదాలు చేశారు. అనంతరం శేషవస్త్రంతో సత్కరించి ప్రసాదాలను అందజేశారు. అంతకుముందుకు వారణాసిలోని పురాతన ఆలయాల్లో ఒకటైన కాలభైరవ స్వామి ఆలయాన్ని నారా లోకేష్, బ్రహ్మాణి దంపతులు సందర్శించారు. విశ్వేశ్వరుని ఆలయ సందర్శన అనంతరం అష్టాదశ శక్తిపీఠాల్లో ఒకటైన కాశీ విశాలాక్షి ఆలయాన్నిలోకేష్ దంపతులు సందర్శించి పూజలు చేశారు.



ఆది పరాశక్తి అవతారాల్లో 4వ అవతారంగా విశాలాక్షి దేవి కాశీలో అవతరించింది. ఈ సందర్భంగా విశాలాక్షి అమ్మవారికి లోకేష్ దంపతులు పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు.

